



第十一届中国·郑州国际少林武术节精彩连连 少林足球来了,还有武术情景剧哦

近了!近了!近了!第十一届中国·郑州国际少林武术节将于10月16日至20日在郑州举行。10月16日下午,登封市承担的开幕式及群众武术展演活动将拉开这场少林功夫的大舞台。

拳术、器械、功法、绝技……10月8日,漫步在登封大道,第十一届中国·郑州国际少林武术节群众武术展演活动排演,一招一式都震撼人心。除了以往的十八般兵器、少林梅花桩、少林铜人、拳术等展演外,少林足球将作为一个新生项目首次在本届武术节上展示。同时,还将上演武术情景剧——琴棋书画和十三棍僧救唐王,演绎少林武术的禅武合一。
郑报融媒记者 袁建龙 登封时报 高鹏敏 文/图



今日首次全线彩排 预演工作紧张进行

记者从登封市武筹办获悉,本届武术节武术展演共分四个篇章。第一篇章天地之中群英会。5000名民间社团成员在猎猎彩旗、嵩山大鼓营造的喜庆气氛中展演舞狮、舞龙等登封“武社火”,拉开展演序幕。往前推进,3万余名武校学员在10余公里的路段上分少儿区、拳术区、器械区、搏击区、综合区,真人“图解”各门类少林功夫套路大全。第二篇章中国功夫展风采。本篇章是武术节开幕式的背景演出,由展演活动导演团队

策划,从武校学员中挑选高手6000名,在少林景区游客服务中心广场打造展演中最具观赏价值的少林功夫视觉盛宴。第三篇章天下功夫出少林。通往少林寺山门的通道两旁,有1000名农人打扮的健儿演练各种农具功夫,800名武僧演练各种传统徒手对练和单练,16000名塔沟弟子表演万人团体武术操,3400名武林高手展示飞檐走壁、沙袋功、铁臂功、梅花桩功、金钟罩、铁布衫、铁砂掌等各种少林绝技,繁多

功法的演练构成整个展演活动的精华部分。第四篇章少林山门迎嘉宾,中外嘉宾拜山朝圣。

作为压轴,“天下第一武馆”塔沟武校的健儿们还将在展演中演绎连续13年参演央视春晚的那些经典之作精华版。

目前,本届武术节登封活动表演人员训练、表演方阵布局、表演人员定位等工作已全部就绪,今日下午将进行全线彩排,各项预演工作正在紧张进行。

武术搭台 助推登封世界历史文化旅游名城建设

中国·郑州国际少林武术节是集武术竞赛、武术表演、文化交流、经贸活动、观光旅游于一体的大型综合性国际武术盛事。

近年来,登封市坚持开放带动战略,积极融入国家“一带一路”战略,凭借“天地之中”世界历史建筑群、少林功夫等世界上独一无二的自然与人文资源优势,把少林武术节等国际交流活动作为重要的对外开放平台,通过举办中国·郑州国际少林武术节登封活动,推动武术在全世界的

普及与推广,大力宣传“天地之中”世界文化遗产和“中”文化特色,推动了登封与世界各个国家和地区的交流与合作,着力提高登封市国内外知名度和影响力,为提升登封城市品位提供强大动力,促进世界历史文化旅游名城建设。

本届武术节登封活动有诸多精彩亮点,必将为中外嘉宾奉献一场完美、精彩的武术体育盛会。如果不想错过,以下精彩瞬间您要记好了:

- 10月16日 14时30分 群众武术展演活动
- 10月16日 15时30分 少林景区游客服务中心举行开幕式
- 10月16日 16时15分 塔沟武校演武场万人武术表演
- 10月16日 16时40分 少林寺山门前迎宾仪式

迎宾区:100人太极拳表演、武术之村展示、武术之家展示、207国道与大禹路交叉口三教荟萃迎嘉宾

群众武术展演区:塔沟武校门口散打世界冠军搏击赛、底盘场门口拳王争霸赛、碧溪路跆拳道展示、滨河路武术套路冠军赛、207国道与旅游公路交叉口大型武术专场表演、永泰寺牌坊前僧尼少林剑

少林景区:五百金身罗汉阵、少林足球功、万人武术操、少林绝技、音乐剧“琴棋书画”和“打山门”、山门迎宾仪式

68个国家和地区参赛 群众武术展演活动规模空前

第十一届中国·郑州国际少林武术节坚持以“以武会友,共同进步”和“扩大对外开放,广交中外宾朋,促进经济发展”为宗旨。

据了解,届时,共有来自世界各地68个国家和地区的

2000余名武术运动员、教练员,登封友好城市代表,领导嘉宾等参加本次武术盛会。16日当天下午,从郑少高速登封西下站口开始,经登封大道、207国道、少林景区到少林寺山门前,沿线12.1公里群众武术展演全

覆盖,单武术队员就有7万余名,组成478个方阵集中展示各种少林绝技、72种拳法、十八般兵器及儒释道三教荟萃之精华,展演规模空前,创历届新高。其中,参演人员最大的78岁,最小的只有5岁。

首次网络直播盛况 全民参与零距离“嗨”翻盛会

1988年9月,在嵩山少林寺武术馆开馆时,河南省旅游局举办首届“国际少林武术表演邀请赛”,来自美国、瑞士等8个国家和地区的50名少林武术爱好者参加比赛,也揭开了国际少林武术节的序幕。截至目前,中国少林国际武术节已举办10届,规模从最初的15

个国家到现在的68个国家参加。中国·郑州国际少林武术节把少林文化推向世界,它在国际上也被叫得越来越响。

本届武术节登封活动由省台直播,时长约80~90分钟,同时,省台也对郑州电视台开放直播接口,郑州市也将参与直播活动,郑州辖区

内的城乡居民可在第一时间观看武术节活动盛况。如果您不能亲临现场,又不想错过这场精彩绝伦的武术盛宴,也可拿起手机在中原网等网络平台观看全程直播。这是中国郑州国际少林武术节第一次在网络直播平台上与观众见面。

少林文化软实力 打造登封经济项目增长极

近年来,凭借历届中国·郑州国际少林武术节等文化盛会带来的知名度、美誉度的不断提升,少林武术盛会拉开了文化盛会的序幕,少林文化代表中国文化成为世界文化交流的重要载体与符号。登封也因少林文化受到社会各界关注,成为连接世界文化与中国文化交流的纽带,形成了

以少林文化为中心,四周辐射的文化产业链条,推动经济发展迅速崛起。

每届武术节活动期间,登封市均借力吸引国内外客商到该市投资创业,助推经济实现新的跨越。第八届中国郑州国际少林武术节期间,登封招商引资签约项目27个,总投资达173亿元。第九届武术节招商

引资签约项目25个,项目总投资309.61亿元。第十届武术节期间,60家知名家居企业登封落签,总投资额达523.7亿元。

借第十一届中国·郑州国际少林武术节的东风,目前登封市已邀请企业129家,客商216人。届时,登封市将对嵩山论坛、中岳文化苑、登封古城等8个项目进行重点推介。

